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【個別原価計算 演習問題 解答】 

原価計算表 

指図書＃ 

摘要 
＃1 ＃2 ＃3 ＃2-R1 合計 

月初仕掛品原価 198,000  ( 68,000) ― ―  ( 266,000) 

直 接 材 料 費   ( 98,000) 263,000  ( 124,000) 58,000 543,000 

直 接 労 務 費  180,000  ( 258,000) 232,000  ( 50,000)  ( 720,000) 

直 接 経 費 27,000 38,000  ( 12,000) 6,000 83,000 

製 造 間 接 費   ( 297,000) 425,700 382,800  ( 82,500) 1,188,000 

小 計  ( 800,000)  ( 1,052,700)  ( 382,800)  ( 196,500) 2,800,000 

補 修 費 ―  ( 196,500) ― △ ( 196,500) 0 

合 計  ( 800,000)  ( 1,249,200) 750,800 0 2,800,000 

備 考 完成 完成 未完成 ＃2へ賦課  

 

【製造間接費 演習問題 解答】 

 

配 賦 方 法 ①製造間接費配賦率 
製 造 指 図 書 #101 

②製造間接費配賦額 ③製造原価 

(1)直接労務費法  120% ¥ 442,800 ¥ 1,411,800 

(2)直 接 費 法  60% ¥ 581,400 ¥ 1,550,400 

 

【標準原価計算 演習問題 解答】 

仕 掛 製 造 間 接 費  

工場消耗品  ( 102,800) 製 品 ( 1,663,200) 

賃 金 給 料  ( 822,600) 配 布 差 異  ( 5,600) 

電 力 料  ( 241,200) 次 月 繰 越  ( 226,800) 

諸 口 ( 729,000)   

 ( 1,895,600)  ( 1,895,600) 

前 月 繰 越  ( 226,800)   
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【連産品 演習問題 解答】 

 

連産品原価計算表 

製品名 正常市価 等価係数 生産量 積数 あん分原価 単位原価 

A製品 @¥7,500 (  5  ) 500㎏ 2,500 (¥1,700,000) (@¥3,400) 

B製品 ( 4,500) 3 1,000  ( 3,000) ( 2,040,000) ( 2,040) 

C製品 1,500 (  1  ) 1,700  1,700 ( 1,156,000) (  680) 

    ( 7,200) ¥4,896,000  

 

 

仕 掛 品  

前 月 繰 越   320,000 諸 口 (  4,896,000) 

諸 口  5,005,000 次 月 繰 越  (  429,000) 

 ( 5,325,000)  (  5,325,000) 

前 月 繰 越  ( 429,000)   

 

 


